



**Datum izleta: 16. ožujka 2024. / subota**

**PROGRAM IZLETA:**

Polazak autobusa u 6:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje u pravcu Dalmacije. Dolazak u **Starigrad**, ishodišnu točku za posjet **NP Paklenica**. Odlazak do ulaza u Veliku Paklenicu. Nacionalni park Paklenica prostire se na površini od **95 km<sup>2</sup>**, na obroncima južnog Velebita, a tu se nalaze i njegovi najviši vrhovi - Vaganski vrh (1757m/nv) i Sveto brdo (1753 m/nv). Obuhvaća područje bujičnih tokova Velike i Male Paklenice, odnosno njihove prepoznatljive kanjone okomito urezane u južne padine Velebita, te širi okolni prostor. Na relativno malom području susreće se iznimno bogatstvo geomorfoloških pojava i oblika, raznolik biljni i životinjski svijet, atraktivni krajolici i netaknuta priroda. Raznolikost živog svijeta je uvjetovana klimatskim karakteristikama, ali i bogatom i raznolikom geološkom prošlosti.

Prepoznatljiva obilježja Nacionalnog parka Paklenica su autohtone šume crnog bora, nekoliko tipova bukovih šuma i duboki kanjoni s potocima – bujičnjacima Velika i Mala Paklenica.

Slijedi pješačka tura obilaska **kanjona Velika Paklenica** koja traje oko tri sata, a obiluje brojnim zanimljivostima: paklenički mlinovi, krške pojave, flora i fauna, stijena Anić kuk... Slijedi nastavak pješačke ture odlaskom do Lugarnice, šumarske kuće, danas ugostiteljskog objekta, gdje je predviđena pauza za ručak i osvježenje. U dogovoreno vrijeme povratak prema početnoj točki /ulazu u nacionalni park. Ukrcaj u autobus i povratak u smjeru Zagreba. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.

**ARANŽMAN UKLJUČUJE:**

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- licenciranog turističkog pratitelja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije

**REDOVNA CIJENA  
ARANŽMANA:**

**47 €**

**ARANŽMAN NE UKLJUČUJE – OBVEZNA DOPLATA PRILIKOM UPLATE**

**ARANŽMANA: ulaznicu u NP Paklenica**

- **ulaznicu za NP Paklenica: 6 € (odrasli), 4 € (članovi HPS-a uz predočenje iskaznice, student, osobe 65+), 3 € (djeca 7-18 godina)**

**NAPOMENE:** obilazak NP Paklenica traje cca 5 sati. Obilazak nije primjeren za osobe koje imaju kardiovaskularne i lokomotorne smetnje. Težina staze: srednje do umjereno teško. Putnik uplatom aranžmana potvrđuje da je upoznat s programom putovanja. Preporučujemo slojevitu odjeću, čvrstu i stabilnu obuću primjerenu neravnom terenu, ručak ponijeti u ruksaku.

**Napomena:** Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

**REZERVACIJE I UPLATE:**



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija  
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb  
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908  
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660  
e-mail: [autoturist-park@inet.hr](mailto:autoturist-park@inet.hr) web: [www.autoturist.com.hr](http://www.autoturist.com.hr)